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VEC: Soutež pro studenty vysokoškolských studií

Vážený pane dékane,

srdečne Vásjménem realizátorú časopisu Nová železniční technika zdravíme v této

pro násvšechny nelehké dobe!

Redakcečasopisu Nová železniční technika v úvodu roku vyhlásila soutéž pro

studenty vysokoškolských studií a vzhledem k tomu, že se nyní chystá postupná

normalizace každodenního déní a tedy i návrat studentú do školských lavic, prosíme Vás,

abyste své žáky informoval o možnosti zúčastnit se soutéže, jejíž pravidla jsou uvedena

v následujícím textu:

.Vydavatelství časopisu Nová železniční technika (NŽT)vyhlašuje soutéž určenou

studentúrn vysokoškolských studií, jejichž diplomové práce se zabývají kolejovou

dopravou a veškerou problematikou z ní vyplývající.
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Podmínkou účasti v soutéží je zpracování hlavních myšlenek z téchto prací na pet až

patnáct stran strojopisu včetné fotografií, obrázku, grafu apod. a jejich zaslání redakci

časopisu v digitální podobe do 30. záŕf 2020.

Adresa redakce pro tuto soutéž je studentsoutez@email.cz

Text je treba dodat ve formátu doc (Word), fotografie v JPEG a obrázky ve

zdrojovém programu, ve kterém byly vytvoŕeny, Výsledky soutéže bud ou vyhlášeny

v prosinci 2020 a uveŕejnény v č. 1/2021. Dále je treba doplnit jméno, datum narození,

bydllšté, školu, e-mailovou adresu, telefon a digitální fotografii pasového formátu.

Pŕihlášené príspevky se stávají majetkem redakce a budou po uverejnení

honorovány. Za správnost a autenticitu obsahu ručí autor. Vítézný autorský článek vybraný

odbornou porotou a organizačním týmem bude honorován částkou 2 x 10 tisíc korun,

druhý v poradí 2 x 5 tisíc korun a tretí 2 x 2 500 korunami. První část honoráre bude

vyplacena po vyhlášení poradí v soutéži, druhá po uverejnení článku. Ostatní uverejnené

články budou honorovány částkou 2 500 korun. Všechny honoráre bud ou danény

1Sprocentní sazbou.

Koordinátorem a vrchním arbitrem soutéže je prof. Ing. Vlastislav Mojžíš, CSc./I

S pozdravem a pŕánírn hodne úspechu ve Vaší práci
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